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EFOP-1.3.9-17-2017-00011 

„Érezd jól magad a bőrödben!” – Változatos tevékenységformák a Jászai Mari Általános Isko-

lában” 

 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 

"Családi nap végzőseinknek” 
 

 

A megvalósítás időszaka: 2019. október 23.- 2019. november 23. 

A program időpontja:  2019. november 23. 1500-2300 

Az program helyszíne: Ászári Jászai Mari Általános Iskola 

Résztvevő tanulók: A jelenléti ív alapján 57 tanuló 

Résztvevő partnerek (felnőttek, pedagógusok): A jelenléti ív alapján 97 fő 

 

 

1. A program bemutatása  

Az Ászári Jászai Mari Általános Iskola évek óta megrendezi a családi napot a végzős 

diákok, szüleik, hozzátartozóik, az iskola dolgozói számára. Ezen a napon bemutatják a 

nyolcadikos diákok a táncukat, közösen vacsoráznak szüleikkel, tanáraikkal, majd be-

szélgetnek, táncolnak az est zárásáig. A tavalyi évhez hasonlóan az idén is lebonyolí-

tásra került ez a program fenti pályázat keretében, november 23. napján. A pályázat 

projektje a tavalyi évhez hasonlóan ismételten biztosított olyan szakmai szervezőt és 

szakmai megvalósítókat az iskola pedagógusai közül, akik jól ismerve a helyi viszonyo-

kat folyamatosan kapcsolatban voltak velünk a megvalósítási időszak során Szakmai 

vezetőnek Deák Annanáriát kérték fel, aki a nyolcadik osztályosok osztályfőnöke. Meg-

valósítótársai Nagyné Farkas Marianna, a másik 8. osztály osztályfőnöke, Helbert Anita, 

a hetedik osztályosok osztályfőnöke volt. A magas tanulói létszám miatt további két 

megvalósító is szerepet kapott Kakula Zsoltné és Garas Mariann személyében. Velük 

együtt kezdődött el a program szervezése, lebonyolítása. 
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2. A program előkészületei 

Habár a megvalósítási időszak október 23. nappal indult, a nap talán legfontosabb ese-

ményének, a tánc koreográfiájának betanulása már a tanév 2. hetétől elindult. Először 

heti egy, majd az est közeledtével egyre több alkalommal próbálták a gyerekek a táncu-

kat, természetesen tanórákon kívül. A létszámok pontos meghatározása után az iskola 

egyik volt diákja vállalta a tánc betanítását, a koreográfia elkészítését. A megfelelő zene 

kiválasztása után a táncpróbák az iskola tornacsarnokában valósultak meg. Október vé-

gétől megkezdődtek a további előkészületek. A tavalyi évben beszerzett bordó ruhákat 

az idén fehér koszorúslány ruhákkal egészítettük ki. Az árajánlatok begyűjtése után kö-

zös megbeszélésen kiválasztották a legkedvezőbbet, majd megvásároltuk a hiányzó ru-

hákat. Ezek után egyeztetni kellett a varrónőkkel, akik méretre igazították a koszorús-

lány ruhákat, és elvégezték a szükséges átalakításokat. 

A helyszín dekorálásának tervezése is közös feladat volt. A tavalyi díszek, fényfűzérek 

leltárba vétele után, a dekorációs elemek pontos tervezést igényeltek. Sikerült további 

fényfűzéreket beszerezni, valamint asztali dekorációkat készíttetni ügyes kezű szülők-

kel. 

A tavalyi évben nagysikert aratott „Syncron Band” zenekar elvállalta a rendezvény han-

gosítását, valamint a jó hangulat biztosítását az este folyamán. 

A szakmai szervezők Zséfár Krisztinát, helyi vállalkozót kérték fel a vacsora elkészíté-

sére és tálalásának lebonyolításához. A szülői munkaközösséggel egyeztetve, támogat-

ták az estet italokkal, süteménnyel.  

A rendezvényre meghívókat is terveztettek a gyerekekkel, majd közös egyeztetés után 

elkészítették azokat. Ezeket a családi nap előtti héten vihették haza a gyerekek szüleik-

nek, nagyszüleiknek, közvetlen rokonaiknak. 

A rendezvényt megelőző napon a megvalósítók és a hetedikes diákok feldíszítették a 

tornacsarnokot és az iskola auláját. Felkerültek a fényfűzérek. A szülői munkaközösség 

segítségével az asztalok megterítése is elkészült. Szombat délre már minden adott volt 

az előttünk álló feladatok lebonyolítására. 
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3. A program napja (2019. november 17.) 

A nyolcadikos diákok délután négy órára várták szüleiket és tanáraikat az ünnepi mű-

sorra. A gyerekek korábban érkeztek, mert még egyszer elpróbálták táncukat, és fény-

képeket készítettek. A rendezvényt az iskola igazgatónője nyitotta meg, köszöntötte a 

szülőket, vendégeket, majd ismertette a délután programját. Ezután következett a várva 

várt tánc, ahol a diákok végre bemutathatták a hosszú, kitartó munkájuk eredményét. A 

tánc nagy sikert aratott. A gyerekeket többször visszatapsolták. Ezt követően felkérték 

tanáraikat, majd szüleiket táncolni.  

A vacsorához mindenki elfoglalta helyét, és alig várta a finom fogások érkezését. A 

vacsora elfogyasztása után mindenki jóízűen beszélgethetett, de a kiváló zene táncra 

ösztökélte a vendégek nagy részét. Nagyon jó hangulatban telt el az este. Különösen, 

mikor a tortákat is behozták a gyerekeknek, amiket a szülők és a szülői munkaközösség 

ajánlottak fel számukra. 

Még éjfél előtt elérkezett a rendezvény zárása. A szülők, gyerekek a szervezők irányí-

tásával leszedték a terítékeket. Másnap délelőtt az iskola technikai személyzetének, va-

lamint jó pár szülő, pedagógus odaadó munkájának köszönhetően visszaállt a rend, így 

hétfőn folytatódhatott az oktató-nevelő munka. 

4. A program zárása, értékelése 

A rendezvényt követő napon a szervező megvalósító tárasitól átvette a program során 

keletkezett dokumentumokat (jelenléti ív, számlák, stb.), a fényképeket, majd elkészí-

tették a szakmai beszámolót. Megbeszélték észrevételeiket, tapasztalataikat, köszönetet 

mondtak a rendezvény lebonyolításában segítőknek. 

Ászár, 2019.november 23. 

 

 

 

Sollertia Kft 

 

A következő oldalakon képes íláthatnak a programról. 
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Tánc a csarnokban 
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Vacsora közben 
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Vacsora 

 
 

 
 

 


